



**АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ  
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ  
(АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ)**

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел. (044) 281-93-08, факс: (044) 281-94-83,  
e-mail: info@cip.gov.ua, сайт: www.cip.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 34620942

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Володимиру Богатирю

foi+request-132174-

xxxxxxxxx@xxxxxxxx.xxx.xx

За результатами опрацювання в Адміністрації Держспецзв'язку вашого запиту на інформацію від 04.08.2024 (вх. № 130-ЗПІ-24 від 05.08.2024) повідомляємо про таке.

На цей час заяв/заявок на проведення державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту інформації на програмно-апаратні комплекси Cellebrite Touch UFED, а також на програмне забезпечення UFED Physical Analyzer, програмне забезпечення Cellebrite UFED Touch та оновлення до нього, програмне забезпечення Oxygen Forensic Detective та оновлення до нього, програмне забезпечення X-Way Forensics та оновлення до нього, програмне забезпечення UFS Explorer Professional Recovery та оновлення до нього, програмне забезпечення Magnet Axion та оновлення до нього, програмне забезпечення XRY (компанії MSAB) та оновлення до нього до Адміністрації Держспецзв'язку не надходило, державна експертиза у сфері технічного та/або криптографічного захисту не проводилася, експертні висновки за результатами державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту не реєструвалися/не видавалися.

Інформації щодо проведення сертифікації засобів, зазначених вище, в Адміністрації Держспецзв'язку немає.

Також на цей час заяв/заявок на проведення державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту інформації на засоби технічного та/або криптографічного захисту інформації, заявлені як програмно-апаратні комплекси та програмне забезпечення негласного отримання інформації з мобільних телефонів, смартфонів і месенджерів до них, до Адміністрації



Держспецзв'язку не надходило, державна експертиза у сфері технічного та/або криптографічного захисту не проводилася, експертні висновки за результатами державної експертизи у сфері технічного та/або криптографічного захисту не реєструвалися/не видавалися.

Інформації про сертифікацію програмно-апаратних комплексів та програмного забезпечення негласного отримання інформації з мобільних телефонів, смартфонів і месенджерів до них в Адміністрації Держспецзв'язку немає.

Інші порушені у листі питання не належать до повноважень Адміністрації Держспецзв'язку, визначених Положенням про Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2014 № 411.

Заступник Голови Служби

Олександр ПОТІЙ